
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Δίχρονθ Προςχολικι Αγωγι και Εκπαίδευςθ ςτθν Καλλικζα: 

1.200 θμζρεσ  

πολιτικισ ανευκυνότθτασ και αδιαφορίασ, από τθ Δθμοτικι Αρχι.  

Μζνουν 58 θμζρεσ ζωσ τθν 1θ του επτζμβρθ…  

Ποφ κα φοιτιςουν τα νιπια και τα προνιπια τθσ Καλλικζασ; 
 

Παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτον Διμο Καλλικζασ 

Πζμπτθ 8 Ιουλίου 2021, ςτισ 10:30 π.μ. 
 

Ζχουν περάςει 3 χρόνια και 4 μινεσ από τθ ςτιγμι που ο φλλογοσ Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. κατζκεςε ςτον 
Διμο Καλλικζασ το πρϊτο ςυνολικό υπόμνθμα για τθν εφαρμογι τθσ δίχρονθσ Προςχολικισ Αγωγισ και 
Εκπαίδευςθσ. 1200 θμζρεσ μετά ο Διμοσ Καλλικζασ παραμζνει ζνασ από τουσ 5 Διμουσ τθσ χϊρασ που 
δεν ζχει εφαρμοςτεί θ δίχρονθ Προςχολικι Αγωγι και Εκπαίδευςθ. το διάςτθμα αυτό διατυπϊςαμε τισ 
απόψεισ και τισ προτάςεισ μασ, κατακζςαμε υπομνιματα, ενθμερϊςαμε τισ τοπικζσ κοινότθτεσ, πραγ-
ματοποιιςαμε εκδθλϊςεισ, παραςτάςεισ ςτα Δθμοτικά υμβοφλια, κινθτοποιιςεισ. Τποδείξαμε ςυγκε-
κριμζνουσ χϊρουσ ςτουσ οποίουσ μποροφν και πρζπει να τοποκετθκοφν αίκουςεσ και να χτιςτοφν ςφγ-
χρονα κτίρια. υγκεκριμζνα κατακζςαμε 5 υπομνιματα με αναλυτικζσ και ςυγκεκριμζνεσ προτάςεισ, 
προκαλζςαμε 7 ςυναντιςεισ με τθν Επιτροπι παιδείασ, τθ χολικι Επιτροπι και τισ τεχνικζσ Τπθρεςίεσ 
του Διμου, κάναμε 3 παραςτάςεισ ςε Δθμοτικά υμβοφλια, 3 κινθτοποιιςεισ μαηί με γονείσ ςτο Δθμαρ-
χείο.  

Είναι φανερό ότι υπιρχε θ ενθμζρωςθ, οι προτάςεισ και ο χρόνοσ για να δοκοφν μόνιμεσ και αξιο-
πρεπείσ λφςεισ για τθ ςτζγαςθ τθσ Προςχολικισ Αγωγισ και Εκπαίδευςθσ. 

Αυτό που δεν υπιρχε και δεν υπάρχει από τον Διμο Καλλικζασ είναι θ πολιτικι βοφλθςθ. 

Η Προςχολικι Αγωγι εγκαταλείπεται… 
Αντί λφςεων θ Δθμοτικι Αρχι προχωράει ςε ενζργειεσ ακατάλλθλεσ, πρόχειρεσ, ευκαιριακζσ. 
1200 θμζρεσ μετά θ «λφςθ» που προτείνει ο Διμοσ είναι να μετακινοφνται 250 παιδιά ςε απόςταςθ 2 

χιλιομζτρων από τθν κατοικία τουσ; Σο προτείνουν και δεν ερυκριάηουν;! 
Η Δθμοτικι αρχι άλλα είπε το Μάιο, ςτθ ςυνάντθςθ με τον φλλογο Εκπαιδευτικϊν… άλλα διλωςε 

ςτο Δθμοτικό υμβοφλιο… άλλα διατεινόταν ςτα χολικά υμβοφλια 5 χολείων, τα οποία ςυνεδρίαςαν 
εκφράηοντασ ανθςυχίεσ και ςοβαρζσ ενςτάςεισ για τισ ακατάλλθλεσ και πρόχειρεσ προτάςεισ του Διμου 
(χολικά υμβοφλια 5ου, 8ου, 10ου, 12ου, 21ου Δθμοτικϊν χολείων).  

Σελικά οφτε ςτθ Δ’ Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ είχε (ζωσ τθν Παραςκευι 2/7/2021) κατα-
τεκεί επιςιμωσ και εγγράφωσ οριςτικι πρόταςθ για τθ δίχρονθ Προςχολικι Αγωγι και Εκπαίδευςθ. 

Ερωτοφμε: Δεν ζχει χρθματοδοτθκεί ο Διμοσ με 1,1 εκ. € για να εφαρμόςει ουςιαςτικζσ, ςτακερζσ 
λφςεισ για τθ ςτζγαςθ των νθπίων και προνθπίων 4-6 χρόνων; 

Θα περίμενε ο κακζνασ, αφοφ υπολείπονται 58 θμζρεσ ζωσ τθν ζναρξθ τθσ επόμενθσ ςχολικισ χρονιάσ, 
ότι κα υπιρχε οργαςμόσ δουλειάσ, χωματουργικζσ εργαςίεσ και αίκουςεσ…  

φλλογοσ Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. 
Καλλικζασ - Μοςχάτου 

«Αριςτοτζλθσ – Ζλλθ Αλεξίου» 
www.ekpaideutikoi.gr  

Σθλ.: 6932 177 611 – 6946 949 674 
Σθλ. - Fax: 210 94 22 847 

e-mail: aristoteliskallithea@gmail.com 

Αρ. Πρωτ. : 094 
Καλλικζα,  05/07/2021 
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Αντί αυτϊν, ΕΝΑ ΣΕΡΑΣΙΟ ΣΙΠΟΣΑ. 
Οι πολιτικζσ ευκφνεσ του Διμου Καλλικζασ είναι τεράςτιεσ και ο εμπαιγμόσ πρωτοφανισ. 
Δεν αποτελοφν ορκι λφςθ θ καταςτροφι ςχολικϊν αυλϊν, μζςα ςτθν περίοδο τθσ πανδθμίασ και με 

βάςθ τισ ανάγκεσ των ςχολείων, όπωσ επίςθσ δεν πρζπει να αποτελοφν μόνιμθ λφςθ οι προκαταςκευ-
αςμζνεσ αίκουςεσ των 36 m2. Η ίδια θ ηωι, μασ ζχει δείξει ότι ςτθν Καλλικζα υπάρχουν προκάτ που 
ζχουν μείνει πάνω από 30 χρόνια. 

Ερωτοφμε: 
Γιατί δεν τοποκετοφνται 2 αίκουςεσ ςτο φυτϊριο του Διμου, το οποίο μπορεί να μεταφερκεί άμεςα 

ςε άλλο χϊρο; 
Γιατί δεν τοποκετείται 1 τουλάχιςτον αίκουςα ςτο Δθμοτικό οικόπεδο τθσ οδοφ Πόντου; 
Γιατί δεν τοποκετοφνται προςωρινά 3 αίκουςεσ ςτο υπάρχον Δθμοτικό οικόπεδο τθσ οδοφ Καλαφάτθ, 

ζωσ τθν ςτιγμι που, κατά τισ υποςχζςεισ του Δθμάρχου, καααα ξεκινιςει να χτίηεται Νθπιαγωγείο; Η 
λφςθ αυτι μάλιςτα κα ζλυνε ςε μεγάλο βακμό το πρόβλθμα τθσ βόρειασ Καλλικζασ. 

Γιατί δεν τοποκετοφνται 2 αίκουςεσ ςτο Δθμοτικό οικόπεδο τθσ οδοφ Μεγαλουπόλεωσ, χωρίσ να ςτα-
ματιςει να αποτελεί πνεφμονα πραςίνου, διατθρϊντασ τα πλατάνια και τα δζντρα του; 

Γιατί δεν αξιοποιείται το ιςόγειο του παιδικοφ τακμοφ τθσ οδοφ Εςπερίδων, για να λειτουργιςουν 2 
ακόμθ αίκουςεσ, όπωσ είχε προτείνει και διαβεβαιϊςει ο Αντιδιμαρχοσ Παιδείασ ςτο Δθμοτικό υμ-
βοφλιο; 

Γιατί δεν αξιοποιοφνται προςωρινά 2 τουλάχιςτον αίκουςεσ ςτο Πολιτιςτικό Κζντρο Μελίνα Μερκοφ-
ρθ;  

Γιατί δεν ενοικιάηεται το μζχρι πρότινοσ Φροντιςτιριο ςτθ ςυμβολι των οδϊν Αγνϊςτου τρατιϊτου 
και Ηρακλζουσ, όπου ςτο ιςόγειο μποροφν να χρθςιμοποιθκοφν τουλάχιςτον 2 αίκουςεσ; 

Γιατί δεν ενοικιάηεται το ιςόγειο με αυλι, ςτθ ςυμβολι των οδϊν Μενελάου και Αραπάκθ, όπου μπο-
ρεί να χρθςιμοποιθκεί άλλθ 1 τουλάχιςτον αίκουςα; 

Οι αίκουςεσ που προτείνονται είναι 15. Μαηί με τισ προτεινόμενεσ προσ ενοικίαςθ από το ΠΕΝ, ξεπερ-
νοφν τισ 20. Μαηί με τισ 8 που λειτουργοφν από πζρυςι, φτάνουν τισ 28 αίκουςεσ. 7 αίκουςεσ περιςςό-
τερεσ από αυτζσ που χρειάηονται άμεςα. 

Με τισ προτάςεισ που κάνουμε και άμεςθ λφςθ κα υπάρξει και  κα αποφευχκοφν παράλογεσ, μακρινζσ 
και επικίνδυνεσ μετακινιςεισ παιδιϊν και κα δοκεί θ δυνατότθτα να ςυηθτθκεί πολφ πιο ςοβαρά ςτο 
Δθμοτικό υμβοφλιο ζνασ 5ετισ ςχεδιαςμόσ που κα δϊςει οριςτικζσ, ςτακερζσ, μόνιμεσ και αξιοπρεπείσ 
λφςεισ για το πρόβλθμα τθσ ςχολικισ ςτζγθσ που ζχουν ανάγκθ τα παιδιά μασ, οι μακθτζσ μασ. 

ΠΡΟΣΑΕΙ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΚΑΙ ΕΧΟΤΝ ΚΑΣΑΣΕΘΕΙ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΑ, ΑΛΛΑ Ο ΔΗΜΟ ΚΩΦΕΤΕΙ! 
Σθν ίδια ςτιγμι ουδείσ γνωρίηει τι προβλζπεται ςτθ ςφμβαςθ με τον εργολάβο που ζχει αναλάβει να 

πραγματοποιιςει κάποια ζργα… Ποια είναι αυτά; Σι χρονοδιαγράμματα υπάρχουν; 
Ποιο είναι το εμβαδό των αικουςϊν;  
Πϊσ κα καλυφκεί ο εξοπλιςμόσ και θ υλικοτεχνικι υποδομι των νζων αικουςϊν; Σι παραγγελίεσ ζ-

χουν γίνει; Ζχουν προβλεφκεί τθλεφωνικζσ γραμμζσ και internet; Τπολογιςτζσ και εκτυπωτζσ; Γραφεία 
και καρζκλεσ; Επιςθμαίνουμε εδϊ το γεγονόσ ότι κατά τθν φετινι χρονιά που λειτοφργθςαν 8 αίκουςεσ, 
υπιρχαν πολφ ςοβαρά ηθτιματα ελλείψεων ςτα παραρτιματα των Νθπιαγωγείων. Οι νθπιαγωγοί ζςτει-
λαν ζγγραφα και αιτιματα, τα οποία οφτε απαντικθκαν, οφτε λφκθκαν ποτζ… 

Ακόμθ και ςιμερα οι Νθπιαγωγοί αποςτζλλουν ζγγραφα με προβλθματιςμοφσ και αιτιματα προσ τον 
Διμο, αλλά απάντθςθ καμιά… 

 
Απευκυνόμαςτε ςτο Δθμοτικό υμβοφλιο, τθν Ζνωςθ Γονζων, τουσ υλλόγουσ Γονζων, τουσ γονείσ, 

τουσ εργαηόμενουσ και τουσ πολίτεσ τθσ Καλλικζασ: 
Η ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΑΡΧΗ ΑΔΙΑΦΟΡΕΙ ΓΙΑ ΣΗ ΔΗΜΟΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ!  

Απαιτοφμε ΑΜΕΕ και ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙ ΛΤΕΙ 
ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΗ ΔΙΧΡΟΝΗ ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ, ΣΩΡΑ! 

Απαιτοφμε άμεςα:  
Να λειτουργιςει από 1θ επτζμβρθ θ δίχρονθ Προςχολικι Αγωγι και Εκπαίδευςθ με τοποκζτθςθ αι-

κουςϊν ςε οικόπεδα του Διμου, με προςωρινι χριςθ Δθμοτικϊν χϊρων και κτθρίων, με άμεςθ ενοικί-
αςθ αικουςϊν. 



Να εφαρμοςτοφν οι προτάςεισ που γίνονται από το φλλογο Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. Καλλικζασ - Μοςχά-
του, από υλλόγουσ Γονζων και από τθν κοινωνία τθσ Καλλικζασ. 

Να κατατεκοφν τα χρονοδιαγράμματα και οι εργαςίεσ που κα γίνουν τισ 58 υπολειπόμενεσ θμζρεσ. 
Να δθμοςιοποιθκεί θ ςφμβαςθ για τα προβλεπόμενα ζργα, για τον εξοπλιςμό και τισ υλικοτεχνικζσ 

υποδομζσ. 
Να ανακοινωκεί από τϊρα θμερομθνία πραγματοποίθςθσ Δθμοτικοφ υμβουλίου για 5ετι ςχεδιαςμό. 
 
ΦΣΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ. 
Σον επτζμβρθ πρζπει όλα τα νιπια και τα προνιπια να φοιτοφν ςτα δθμόςια νθπιαγωγεία! 
 

Παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτον Διμο Καλλικζασ 

Πζμπτθ 8 Ιουλίου 2021, ςτισ 10:30 π.μ. 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ Ο ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
 
 
 
 

ΜΟΤΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 
 
 
 

ΛΑΜΠΡΟΤ ΔΗΜΗΣΡΗ 
 


